
 

 

 

        

 

                                                            

                                                                       ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 
                                                                                                                                                                   

 
                                                                                                                                                                                                                          

 

                                                                  

                      

 

                

                                                         

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                          

                                          ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΕΚΟΣ                                                  GORDON R. McINALLY 

                                   ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 2475 Π.Δ.Ρ.                                                         ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ρ. 

Διεθνές Ρόταρυ     - 2475 Περιφέρεια

Τεύχος 5ο /  ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  2023



 

                                          
 

Μηνιαία Επιστολή Διοικητή 

Τεύχος  5ο | Νοέμβριος  2023 

 

 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 

ΣΕΛΙΔΑ 

Το  μήνυμα του  μήνα  από τον Πρόεδρο Δ.Ρ.                                                                        3 

Το  μήνυμα του  μήνα  από το  Διοικητή 2475 Π.Δ.Ρ.                                                                          4 

Επίσημες Επισκέψεις Διοικητή σε Ροταριανούς Ομίλους 5-13 

Πρόγραμμα Επισήμων Επισκέψεων Διοικητή 14 

Σεμινάριο Ροταριανής Ενημέρωσης και Grants Management Seminar 15 

Διανομή υλικών για Υποστήριξη Πλημμυροπαθών Θεσσαλίας από την 2475 ΠΔΡ 16-17 

Δράσεις Ροταριανών Ομίλων της  2475 Π.Δ.Ρ.  18-21 

Εκπαίδευση  GETS-GNTS και Ινστιτούτο Ζώνης - Συμμετοχή 2475 ΠΔΡ 22 

Το βήμα του Rotaract 23 

Λοιπά θέματα-Ανακοινώσεις 24 

Ροταριανή Ιστορία 25 

Ροταριανό Πρωτόκολλο-Ημερολόγιο και  Ροταριανή Συνεστίαση                                                                    26 

Στοιχεία πληρωμών τακτικών οικονομικών υποχρεώσεων       27 

Παγκόσμιο Συνέδριο Διεθνούς Ρόταρυ 2024 28 

 

 

                                                             

 Υπεύθυνος  Έκδοσης - Επιλογής Ύλης και Ηλεκτρονική Επιμέλεια :  

             Δημήτρης Μπέκος – Διοικητής 2475 Π.Δ.Ρ. 

      Tηλ: 6947898967 -  email : dabekosda@yahoo.gr 
 

   Συγκέντρωση Ύλης Δράσεων Ρ.Ο. :  Έλενα Νικολοπούλου-Γραμματέας 2475 Π.Δ.Ρ. 

                                                      Τηλ: 6948522609 -  email:    nikolopoulou.elena@gmail.com 

 

 

ΜΗΝΑΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ                                   

mailto:dabekosda@yahoo.gr
mailto:nikolopoulou.elena@gmail.com


 

Μήνυμα Προέδρου Διεθνούς Ρόταρυ    
       
 

   Το επόμενο έτος, το Ρόταρυ κάνει ένα βήμα προς την υποστήριξη της 
οικοδόμησης της ειρήνης στην περιοχή της Μέσης Ανατολής και της Βόρειας 
Αφρικής, ξεκινώντας τη λειτουργία του νεότερου κέντρου ειρήνης, σε συνεργασία 
με το Πανεπιστήμιο Bahçeşehir (BAU) στην Κωνσταντινούπολη. 
 

   Μια σειρά εκδηλώσεων το επόμενο έτος θα αναγνωρίσουν το νέο κέντρο στο 
BAU και το έργο του Ρόταρυ για την προώθηση της ειρήνης. Το  Διεθνές Συνέδριο 
του Ρόταρυ τον Μάιο 2024, θα σηματοδοτήσει 25 χρόνια από την ανακοίνωση των 
πρώτων Ροταριανών Κέντρων Ειρήνης-συμπτωματικά στο Ροταριανό Συνέδριο στη 
Σιγκαπούρη το 1999.  Η πρόσληψη για την πρώτη ομάδα Ροταριανών Συνεργατών 
Ειρήνης στο BAU ξεκινά επίσης το 2024 και οι επιλεγμένοι υποψήφιοι θα ξεκινούν 
το πρόγραμμά τους στις αρχές του 2025. 

     Από την έναρξή του, το πρόγραμμα των κέντρων ειρήνης έχει προετοιμάσει περισσότερους από 1.700 
υποτρόφους ειρήνης, που εργάζονται σε περισσότερες από 140 χώρες για να δημιουργήσουν έναν πιο ειρηνικό 
κόσμο. Αυτό σίγουρα αξίζει να το γιορτάσουμε, γιατί οι «Rotary Peace Fellows» με τις ενέργειές τους, βοήθησαν 
στη Δημιουργία Ελπίδας στον Κόσμο και θα συνεχίσουν να το κάνουν. 
 

    Για παράδειγμα, η Jennifer Montgomery και ο Gorett Komurembe — συνεργάτες για την ειρήνη από το 
πρόγραμμα στο Πανεπιστήμιο Makerere στην Ουγκάντα — είναι συνιδρυτές της Πρωτοβουλίας Κοριτσιών 
Magenta. Ο διεθνής αυτός μη κυβερνητικός οργανισμός, εξοπλίζει τα κορίτσια και τις νεαρές γυναίκες από την 
Ουγκάντα ώστε να ξεπεράσουν τους επιβλαβείς κανόνες φύλου, τη φτώχεια των γενεών, τη βία με βάση το φύλο, 
την εμπορία ανθρώπων και τα τραύματα. 
 

   Ο Ndzi Divine Njamsi, ένας άλλος φίλος της ειρήνης που σπούδασε στο Makerere, έχει πάρει μαθήματα για την 
Ειρήνη και τα μοιράζεται με τους δικούς του μαθητές στο Καμερούν. Ενδιαφέρθηκε για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
Rotary Positive Peace Activator, όταν διαπίστωσε τον  εξτρεμισμό, τη διαδικτυακή ρητορική μίσους και τη βία στο 
Καμερούν. Από τότε που ολοκλήρωσε το πρόγραμμα, έφερε τα μαθήματά του για την ειρήνη σε μαθητές στο 
Yaoundé International Business School και σε άλλους οργανισμούς στη χώρα της Κεντρικής Αφρικής. 
 

    Ο κόσμος χρειάζεται περισσότερους ανθρώπους σαν τους απόφοιτους του προγράμματος στο Makerere και τους 
άλλους συναδέλφους μας για την ειρήνη. Για το σκοπό αυτό, μπορούμε όλοι να προωθήσουμε την ειρήνη 
ενθαρρύνοντας εκείνους που  ασχολούνται με θέματα Ειρήνης, να μάθουν περισσότερα για το Ρόταρυ και να 
υποβάλουν αίτηση για αυτή τη συναρπαστική υποτροφία και να συνεργαστούν  με συναδέλφους της ειρήνης που 
έχουν ήδη αποφοιτήσει απ΄το Πρόγραμμα.  
 

    Τα κέντρα ειρήνης του Ρόταρυ στη Βόρεια Αμερική, την Ευρώπη, την Αφρική, την Αυστραλία και την Ασία 
εξαρτώνται επίσης από οικονομική υποστήριξη. Το πρόγραμμα στο BAU πραγματοποιήθηκε χάρη σε ένα 
γενναιόδωρο δώρο 15,5 εκατομμυρίων δολαρίων στο Ροταριανό Ίδρυμα από το Ίδρυμα Otto και Fran Walter. 
 

    Αυτό το νέο Ροταριανό Κέντρο Ειρήνης θα προσφέρει ένα πιστοποιητικό επαγγελματικής ανάπτυξης ενός έτους 
στις σπουδές ειρήνης και ανάπτυξης για υποτρόφους που εστιάζουν στην οικοδόμηση της ειρήνης στην περιοχή 
της Μέσης Ανατολής και της Βόρειας Αφρικής. 
 

   Η ειρήνη πρέπει να επικρατήσει με κάθε τρόπο και  είναι το έδαφος όπου η ελπίδα ριζώνει. Αλλά όπως σε κάθε 
ταξίδι, κάνουμε ένα βήμα τη φορά. Ας κάνουμε αυτά τα βήματα μαζί. 

                                         

                                           Gordon R. McInally      
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                                            Μήνυμα Διοικητή 2475 Π.Δ.Ρ.     
          
  Ο μήνας Νοέμβριος είναι αφιερωμένος στο Ροταριανό Ίδρυμα,  που έχει αποστολή 
να υποστηρίζει δράσεις των Ομίλων και των Ροταριανών, κυρίως στους τομείς της 
ειρήνης και επίλυσης διαφορών, των ασθενειών και της πρόληψης, της υγείας 
μητέρας-παιδιού, της εκπαίδευσης και καταπολέμησης του αναλφαβητισμού, της 
καταπολέμησης της φτώχιας, μέσα απ΄ την οικονομική ανάπτυξη, της υγιεινής και του 
νερού, αλλά  και του περιβάλλοντος. 
 

  H σημερινή κατάσταση που βιώνουμε είναι πολύ ανησυχητική, ειδικά μετά και τη 
μακρά περίοδο προβλημάτων που έφερε στον κόσμο η συνεχής οικονομική αστάθεια, 
η πρόσφατη πανδημία και οι πολεμικές συρράξεις, αλλά και οι φυσικές καταστροφές. 
Πολυπληθείς ομάδες στερούνται των βασικών αγαθών για την επιβίωση, αισθάνονται 

φόβο, απόγνωση και απογοήτευση, συναισθήματα που προκαλούν θυμό, που με τη σειρά του μπορεί να 
πυροδοτήσει οργή και βία.  
  

  Το Ίδρυμα μας είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός που στηρίζεται αποκλειστικά και μόνο από τις 
εθελοντικές εισφορές των Ροταριανών και των φίλων του Ιδρύματος που μοιράζονται ένα κοινό όραμά για 
έναν καλύτερο κόσμο. Το Ίδρυμα προσφέρει μια ευκαιρία στους ροταριανούς να συμμετέχουν στα 
ανθρωπιστικά και εκπαιδευτικά προγράμματα που βελτιώνουν το βιοτικό επίπεδο παγκοσμίως και φυσικά να 
«Δημιουργήσουν Ελπίδα στον Κόσμο».  Οπότε ας συνεισφέρουμε, επειδή είμαστε περήφανοι για τα σχέδια 
δράσης του και την δυνατότητα του να υποστηρίζει Ανθρωπιστικά Προγράμματα, με κυριότερο παράδειγμα 
το πρόγραμμα  Polio Plus. Ένα παιδί μπορεί να προστατευθεί από την πολιομυελίτιδα με μόλις 60 σεντς. Τα 
τελευταία χρόνια οι συνεργάτες μας κάνουν τη δωρεά μας ακόμα μεγαλύτερη. Για κάθε $ 1 το οποίο 
δεσμεύεται για την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας, το Ίδρυμα Bill & Melinda Gates συνεισφέρει άλλα $ 2. Έτσι 
το Ροταριανό Ίδρυμα μπορεί να σώσει μια ζωή! Καθημερινά συναντάμε άπειρες αφορμές έκφρασης για 
δημιουργία, αλληλεγγύη, κοινωνική δράση. 
 

  Με τις δωρεές μας στο Ροταριανό  Ίδρυμα,  μπορούμε ως Έλληνες Ροταριανοί, να πραγματοποιούμε έργα 
Επιδοτούμενα από την Περιφέρεια (District Grants) με απόλυτη ελευθερία, αφού μας παρέχεται αυξημένη 
ευελιξία για τοπικά έργα που αντιμετωπίζουν τις ανάγκες της κοινότητας στην οποία δραστηριοποιούνται οι 
Όμιλοι μας. Χάρη στις δωρεές μας μπορούμε ως Έλληνες Ροταριανοί να πραγματοποιούμε μεγάλα έργα, 
επιδοτούμενα από το Ίδρυμα (Global Grants). Το ίδιο ισχύει και για τα Disaster Response Grants, που μπορούν 
να επιδοτήσουν έργα που αναγκαιούν, μετά από φυσικές καταστροφές. 
 

  Αυτόν το μήνα ζητώ από όλους τους Ροταριανούς Ομίλους να στρέψουν την προσοχή τους στο Ίδρυμα. Όλοι 
οι Όμιλοι της 2475 Περιφέρειας και όλα μας τα Μέλη, να συνεισφέρουν με το μικρό ποσό των 25 
δολαρίων/Μέλος, που αποτελεί κύριο στόχο της Περιφέρειάς μας για την τρέχουσα ροταριανή χρονιά.  
Μπορείτε επίσης να επισκεφτείτε το rotary.org/donate και από εκεί, θα έχετε την ευκαιρία να προσφέρετε 
απευθείας στο πρόγραμμα που σας ενδιαφέρει περισσότερο.  
 

  Εσείς τα Μέλη μας, είστε ο λόγος που το Ρόταρυ μπορεί να κάνει περισσότερα και να αναπτυχθεί 
περισσότερο, ώστε μέσα απ΄το Ροταριανό μας Ίδρυμα, να συνεχίσουμε να «Δημιουργούμε Ελπίδα στον 
Κόσμο» ! 
 

  Με αισθήματα ροταριανής εκτίμησης και αγάπης , 
     

                                  Δημήτρης 
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
 

- Ρ.Ο.ΠΑΛΛΗΝΗ-ΓΕΡΑΚΑΣ (18/9/2023) :  Η επίσκεψη Διοικητού σε ένα μικρό αλλά ενεργό ροταριανά όμιλο της 
Περιφέρειας,  πραγματοποιήθηκε ξεκινώντας με συζήτηση με το ΔΣ και την Πρόεδρο Ντίνα Κοροντζή, η οποία 
επισήμανε θέματα αύξησης Μελών και δράσεων, που θα επιδιωχθούν μέσα από συνεργασίες με την τοπική 
Αυτοδιοίκηση, φορείς και Ιδρύματα, αλλά κυρίως με όμορους Ροταριανούς Ομίλους της Περιφέρειας.  Ακολούθησε 
η Συνεστίαση σε εγκάρδιο Ροταριανό πνεύμα και σύντομη ομιλία του Διοικητού, ο οποίος τόνισε την ανάγκη 
ενίσχυσης των δεσμών μεταξύ των Ομίλων, ειδικά με εκείνους και αποτελούν παράδειγμα προσφοράς στους 
συνανθρώπους που έχουν ανάγκη, αλλά και με την  Περιφέρεια, ενώ πρότεινε τη διερεύνηση πιθανότητας συνένωσης 
με άλλο Όμιλο, από εκείνους που βρίσκονται κοντά γεωγραφικά. Παρόντες και οι Πρόεδροι του Ρ.Ο Μαραθώνας-Νέα 
Μάκρη, Ρ.Ο Αγία Παρασκευή, ροταριανοί και φίλοι του Ομίλου. 

 

 
   
 
 
 
   
 

- Ρ.Ο. ΚΑΒΑΛΑ και Ρ.Ο ΚΑΒΑΛΑ -ΔΥΣΗ (19/9/23): Η επίσκεψη Διοικητή ταυτόχρονα στους δύο Ομίλους της Καβάλας, 
πραγματοποιήθηκε μετά από δική τους επιθυμία και με την παρουσία του βΔ Θόδωρου Χατζηχρήστου (Ρ.Ο. Καβάλα-
Δύση).  Παρόντα λίγα Μέλη, μεταξύ των οποίων ο πΔ Βασίλης Μακρής και Πρόεδρος σήμερα του Ρ.Ο. Καβάλα-Δύση 
και η πΔ Χρύσα Τσελέπη (Ρ.Ο. Καβάλα). Με λύπη μου ενημερώθηκα από την Πρόεδρο Χριστίνα Δημάκη-Βαμβούρη, 
ότι ο Ρ.Ο Καβάλα, ένας ιστορικός Ροταριανός Όμιλος για την Ελληνική Περιφέρεια, αδυνατεί να συνεχίσει τη 
ροταριανή πορεία του  στην Καβάλα. Σε αντίθεση, ο Ρ.Ο Καβάλα-Δύση, καταβάλλει προσπάθειες για προσφορά στην 
τοπική κοινωνία και υλοποίηση δράσεων ώστε να διατηρήσει  ζωντανή στη πόλη της Καβάλας την ιστορία του Ρόταρυ 
και του Ομίλου. Ο Διοικητής, πέραν των στόχων και των κατευθύνσεών του σε ότι αφορά στην Περιφέρεια, προέτρεψε 
τα Μέλη που ενδέχεται να αποχωρήσουν από τον Ρ.Ο Καβάλα, να ενταχθούν στο Ρ.Ο Καβάλα-Δύση και να τον 
ενδυναμώσουν, γιατί στο Ρόταρυ δεν περισσεύει κανένας ροταριανός και κάθε Μέλος μας, είναι απαραίτητο στην 
2475 Περιφέρεια.  
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
 

- Ρ.Ο.ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ (2/10/2023) : Ένας ακόμα Ρ.Ο  της Θεσσαλονίκης, που έχει δρομολογήσει σαν κύριο άξονα 
ροταριανής δράσης την επαγγελματική δικτύωση, ξεφεύγοντας από τα τυπικά ροταριανά πρότυπα, αλλά πάντα με 
ίδιο σκοπό: Την προσφορά στο συνάνθρωπο και την προβολή του Ρόταρυ, εντός και εκτός Ελλάδος.  Παρόντων 
Διοικητού και βΔ Γιάννη Ζαρίφη (Ρ.Ο Ανατολική Θεσσαλονίκη) Ο Πρόεδρος ροτ. Γιώργος Τσιόπουλος, ανέλυσε το 
ετήσιο πρόγραμμα του Ομίλου με στόχους την αύξηση μελών κατά 3-5 άτομα, την ενίσχυση των εισφορών στο 
Ροταριανό Ίδρυμα (25 ευρώ/ Μέλος), αλλά και δράσεις που αφορούν κυρίως προσφορά προγραμμάτων 
πληροφορικής με στόχο την παροχή υπηρεσιών για την κάλυψη αναγκών τοπικών ομάδων, που δεν διαθέτουν 
οικονομικούς πόρους. Επιπλέον, σχεδιάζονται και θα υλοποιηθούν έργα μέσα από συνεργασίες με Ομίλους άλλων 
χωρών όπως Σερβία, Πολωνία, Ρουμανία και Ουκρανία, καθώς  και αδελφοποιήσεις. Ο Διοικητής ενημέρωσε για την 
τακτοποίηση θεμάτων σχετικά με την τακτοποίηση θεμάτων της 2475 ΠΔΡ (Φορολογικά-Τραπεζικά) για τα οποία 
πέρσι ο Όμιλος είχε διατυπώσει «ενστάσεις» και το ΔΣ του Ομίλου εξέφρασε την ικανοποίησή του από τα στοιχεία 
που παρουσίασε ο Διοικητής, ο οποίος στη διάρκεια της συνεστίασης  επισήμανε ότι η χρονιά 2023-24, αποτελεί 
ευκαιρία υλοποίησης έργων, τα οποία θα αφήσουν σημαντικό αποτύπωμα στην τοπική κοινωνία. 

    
 
 
 

- Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (5/10/23):  Στην επίσκεψη Διοικητή, προηγήθηκε συζήτηση με το Δ.Σ και 
διαπιστώθηκε ότι, ο  Όμιλος, που έχει ελάχιστα χρόνια ύπαρξης, προσπαθεί να βρεί το βηματισμό του και να τηρήσει 
τις ροταριανές διαδικασίες λειτουργίας του, έχει όμως δρόμο μπροστά του για να το πετύχει . Η Πρόεδρος Κατερίνα 
Ζιούτα , έχει θέληση και Μέλη που υπόσχονται ότι θα τα καταφέρουν. Το πρωί, η Πρόεδρος Κατερίνα και με 

συμμετοχή του μέλους του Δ.Σ  Μαίρης Θεοδωροπούλου, διοργάνωσε επίσκεψη στην εταιρία ΔΙΟΠΑΣ, που συμβάλλει 

στην ανάπτυξη της Ελληνικής Επιχειρηματικότητας και Οικονομίας,  όπου ο Πρόεδρος του ΣΕΒΕ κ. Σ. Διαμαντίδης μας  

υποδέχτηκε και μας  ξενάγησε στις εγκαταστάσεις της εταιρείας του. Το βράδυ πραγματοποιήθηκε η συνεστίαση του 
Ομίλου, στη διάρκεια της  οποίας έγινε και η εισδοχή νέου μέλους, ενώ παρευρέθηκαν Πρόεδροι Ροταριανών Ομίλων 
και ο εκπρόσωπος Ροταράκτ της 2475 Περιφέρειας. Καλή επιτυχία στον Όμιλο και η Περιφέρεια θα είναι δίπλα στην 
Πρόεδρο, ώστε να οργανώσει και δυναμώσει τον Όμιλο, στο πλαίσιο του ροταριανού ιδεώδους.  
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- Ρ.Ο. ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ (9/10/2023) : Η επίσημη επίσκεψη Διοικητή δεν πραγματοποιήθηκε με υπαιτιότητα του 
Ομίλου. Παρά την κατ΄επανάληψη επικοινωνία με τον Πρόεδρο και Μέλη του ΔΣ, τόσο απ΄ το Διοικητή όσο και απ΄τη 
βΔ Δήμητρα Σουκαρά, διαπιστώθηκε ότι ο Ρ.Ο Παλαιό Φάληρο, αδυνατεί να υποδεχτεί το Διοικητή της 2475 
Περιφέρειας, ακόμα και σε μία απλή συγκέντρωση-συνάντηση γνωριμίας και συζήτησης των θεμάτων που 
απασχολούν Όμιλο και Περιφέρεια, όπως προτάθηκε. Επιπλέον,  εκκρεμεί η πληρωμή  εκ μέρους του Ομίλου  του 
Α΄εξαμήνου ροτ. έτους 23-24 στο Διεθνές Ρόταρυ (Ιούλιος - Δεκέμβριος 2023), η οποία οφειλή εφόσον δεν 
τακτοποιηθεί άμεσα,  σύμφωνα με τις οδηγίες του Δ.Ρ, όπως και για όσους Ομίλους δεν είναι τακτοποιημένοι 
οικονομικά έως τις 16 Νοεμβρίου 2023 , θα συμπεριληφθεί σε εκείνους που θα κηρυχθούν  σε παύση από το Δ.Ρ.   

Η Διοίκηση της 2475 ΠΔΡ θα παρακολουθήσει το θέμα και θα προβεί στις ανάλογες ενέργειες, που αφορούν στη 
λειτουργία ή μη του Ρ.Ο Παλαιό Φάληρο, σύμφωνα με τις χρονικές προθεσμίες .  

 
    
 
 
 
 

- Ρ.Ο. ΧΑΝΙΑ (12/10/23):  Παλαιός, ιστορικός ‘Ομιλος με πολύπλευρη δραστηριότητα και σημαντικό κοινωνικό έργο. 

Το Διοικητή υποδέχθηκαν σε κλίμα φιλοξενίας, ο  Πρόεδρος  Παναγιώτης   Μπατσαρισάκης και μέλη του Ομίλου. Στη 

συζήτηση που προηγήθηκε της συνεστίασης και με την παρουσία του βΔ Γιάννη Σαμνιώτη (Ρ.Ο. Ηράκλειο-Candia), ο 

Διοικητής πληροφορήθηκε το πρόγραμμα δράσεων  του Ρ.Ο Χανιά, για τη χρονιά 2023-24, προκειμένου μέσα από 

συνεστιάσεις και δράσεις, να επανεκκινήσει ο Όμιλος. Η αύξηση Μελών είναι προϋπόθεση για τη διατήρηση της 

δυναμικής πορείας του Ρ.Ο. Χανιά και την ανάπτυξή του. Επίσης σημαντική και αξιέπαινη είναι η λειτουργία του Α’ 

Ροταριανού Κοινοτικού Σώματος Αζωγυρέ-Σελίνου Χανίων, με Πρόεδρο το ροτ. Ευτύχη Κουκουτσάκη, ο οποίος 

μεριμνά για την παράλληλη εθελοντική προσφορά του. Ο Διοικητής παρουσίασε τους στόχους της Περιφέρειας και 

κυρίως την ανάγκη συνδρομής των έμπειρων παλαιών Ροταριανών του Ομίλου στη σχεδίαση δράσεων, στην 

ανάπτυξη εξωστρέφειας και  στην ενίσχυση των δεσμών με την τοπική κοινωνία των Χανίων. Σε κάθε περίπτωση, η 

εισδοχή νέων Μελών κυρίως ηλικιακά, είναι η άμεση λύση για να ξαναβρεί ο Ρ.Ο Χανίων το βηματισμό και να 

αποκτήσει την αίγλη που είχε και του αρμόζει. Το Ρόταρυ στην Κρήτη πρέπει να έχει την προβολή που του αρμόζει 

και τις δράσεις τις οποίες οφείλει στην Κοινότητα και το συνάνθρωπο.  
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- Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ-EL GRECO (13/10/2023) : Ένας Όμιλος με λίγα χρόνια λειτουργίας αλλά με ροταριανή κουλτούρα, 
δυναμικός, με προοπτικές ακόμα μεγαλύτερης ανάπτυξης και σημαντική προβολή της Δημόσιας Εικόνας του Ρόταρυ, 
μέσα από διαρκή κοινωνική προσφορά και πολύπλευρη δράση. Συζητήθηκε με Μέλη του ΔΣ  το πρόγραμμα και οι 
στόχοι του Ομίλου για την τρέχουσα ροταριανή περίοδο. Κύρια σημεία η αύξηση του Ομίλου κατά 8 τουλάχιστον νέα 
μέλη και η διοργάνωση εκδηλώσεων για την συγκέντρωση πόρων, προκειμένου να συνεχισθεί το κοινωνικό τους έργο 
και η εκτέλεση ενός DISTRICT GRANT, ενώ θα συνεχισθεί η συνεισφορά προς το Ροταριανό ίδρυμα, με τη συμμετοχή 
όλων των μελών του Ομίλου. Ο Διοικητής επισήμανε το πολύ καλό κλίμα συνεργασίας και συναδελφικότητας και 
εξέφρασε τη βεβαιότητα για την επιτυχή πορεία του Ομίλου, με τη συμβολή και του β.Δ Γιάννη Σαμνιώτη. Τέλος, στην 
εξαιρετική σε διοργάνωση αλλά και μεγάλη συμμετοχή εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Μελών και φίλων 
του Ρόταρυ, ο Διοικητής στην ομιλία του αναφέρθηκε στο έργο του Ρόταρυ, την πορεία-στόχους της Περιφέρειας 
στην τρέχουσα ροτ. χρονιά, στα ροταριανά ιδεώδη και την προσφορά των Ροταριανών Ομίλων στο συνάνθρωπο και 
την κοινωνία, ενώ  συνεχάρη την Πρόεδρο Ελευθερία Λημνιού για την επιτυχή πορεία του Ομίλου. Στη διάρκεια της 
εκδήλωσης έγινε και εισδοχή έξι νέων μελών, ενισχύοντας το δυναμικό του Ομίλου, που υπόσχονται πολλά για την 
προώθηση του κοινωνικού και ανθρωπιστικού έργου του Ομίλου. 
 

      
 

- Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ (14/10/23):  Η επίσκεψη του Διοικητή πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο και φιλόξενο κλίμα. 

Προηγήθηκε η συνεδρίαση του Δ.Σ. στο οποίο συμμετείχε και oβΔ Γιάννης Σαμνιώτης. Συζητήθηκαν θέματα Μελών 

και συνεισφοράς στο Ρ.Ι., καθώς και δράσεων του Ομίλου στην τρέχουσα ροτ. χρονιά, που παρουσίασε ο Πρόεδρος, 

Χαράλαμπος Γιακουμάκης. Αναφορικά με την προοπτική ανάπτυξης του Ομίλου προβλέπεται βάσιμα η αύξηση των 

Μελών κατά 3 άτομα, νέα ηλικιακά, καθόσον ο Όμιλος έχει υψηλό μ.ο. ηλικίας Μελών. Στη συνέχεια ακολούθησε 

συνεστίαση, στην οποία επικράτησε εξαιρετικό κλίμα Ροταριανής συναδέλφωσης και φιλοξενίας, ενώ έγινε και 

συζήτηση λίγων λεπτών με τους παρευρισκόμενους, για θέματα ροτ. ενδιαφέροντος. Ο Διοικητής της 2475 

Περιφέρειας επισήμανε ότι η χρονιά 2023-24, αποτελεί ευκαιρία για το Ρόταρυ να δημιουργήσει Ελπίδα στην Ελλάδα, 

όπου οι Ροταριανοί όλης της χώρας θα έχουν την δυνατότητα να εργασθούν κάτω από την ενιαία στρατηγική της 

Περιφέρειας, για την υλοποίηση μεγάλων έργων, με σημαντικό κοινωνικό αποτύπωμα τοπικά και ευρύτερα, 

προτρέποντας για μεγαλύτερη ΕΝΟΤΗΤΑ, ΣΥΝΕΠΕΙΑ, ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ. 
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- Ρ.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟ (16/10/2023) : Ένας Όμιλος με λίγα Μέλη, που μετά από μία περίοδο 3 ετών που λειτούργησε 
ελλιπώς και χωρίς δράσεις, προσπαθεί πλέον να μπεί σε τροχιά προόδου και ανάπτυξης. Το Διοικητή υποδέχθηκαν ο 
Πρόεδρος ροτ.  Αντώνης Γιουμπάκης και Μέλη του Ομίλου.  Ακολούθησε ενδιαφέρουσα συζήτηση με ανταλλαγή 
απόψεων σχετικά με τον σχεδιασμό επανεκκίνησης- λειτουργίας του Ομίλου, την ολοκλήρωση της διαδικασίας 
απόκτησης νομικής υπόστασης και με την προσέλκυση νέων μελών, ενώ  πραγματοποιήθηκαν και 2 νέες εισδοχές, 
αλλά και. Στην καθιερωμένη συνεστίαση συμμετείχε ο βΔ Γιάννης Σαμνιώτης και ροτ. αξιωματούχοι άλλων Ομίλων 
της Κρήτης. Ο Διοικητής ευχαρίστησε τον Πρόεδρο Αντώνη για την υποδοχή και φιλοξενία, και δήλωσε αισιόδοξος 
για την πορεία του Ομίλου. Τόνισε παράλληλα, ότι θα απαιτηθεί σωστός σχεδιασμός και συλλογική προσπάθεια, ενώ 
η Περιφέρεια θα σταθεί στο πλευρό του Ομίλου και θα συνδράμει στις ενέργειες επαναδραστηριοποίησής του. 

 
 

 

 

- Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ- CANDIA (17/10/23):  Oι επισκέψεις του Διοικητή συνεχίστηκαν στην Κρήτη, με  την επίσκεψη στο 

Ρ.Ο. Ηράκλειο -CANDIA. Παλαιός Όμιλος με πολύπλευρη παρουσία και προσφορά στην τοπική κοινωνία και μία 

δραστήρια Πρόεδρο, τη ροτ. Άννα Πετρομιχαλάκη. Το πρωί, πραγματοποιήθηκε εθιμοτυπική  επίσκεψη στο Δήμαρχο 

Ηρακλείου.  Κατά τη συνεδρίαση του Δ.Σ. , στην οποία συμμετείχε και ο βΔ  Γιάννης Σαμνιώτης, συζητήθηκαν θέματα 

ροταριανού ενδιαφέροντος και παρουσιάστηκε το πρόγραμμα, οι δράσεις και οι στόχοι για την τρέχουσα χρονιά. 

Μεταξύ των δράσεων του Ομίλου περιλαμβάνεται και η συμμετοχή του σε DISTRICT GRANT, ενώ αξιοσημείωτη είναι 

και η οργάνωση εκδηλώσεων σχετικά με την προώθηση της Δημόσιας Εικόνας του Ρόταρυ στην Τοπική κοινωνία, με 

έμφαση στους νέους. Υπάρχει ενδιαφέρον σχετικά με την ενίσχυση του Ροταριανού Ιδρύματος με την πρόταση 

τουλάχιστον ενός μέλους του Ομίλου για την διάκριση P.H.F. Ακολούθησε Συνεστίαση και ομιλία του Διοικητή, όπου 

επικράτησε ευχάριστο κλίμα συναδέλφωσης και φιλοξενίας και εκφράστηκε η ικανοποίησή του για τη δραστηριότητα 

του Ομίλου.     
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- Ρ.Ο.  ΗΡΑΚΛΕΙΟ-Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ (18/10/2023) : Ο Διοικητής, συνοδευόμενος απ΄το βΔ Γιάννη Σαμνιώτη, 
επισκέφθηκε τον Όμιλο Ηράκλειο-Ν. Καζαντζάκης,  όπου προηγήθηκε συζήτηση σχετικά με ροταριανά θέματα που 
απασχολούν τον Όμιλο. Κατά την παρουσίαση των στόχων από τον Πρόεδρο ροτ. Μιχάλη Παπαδήμα, επισημάνθηκε 
η ανάγκη δραστηριοποίησης του Ομίλου μέσα απ΄τη συναδελφικότητα αλλά και την εξωστρέφεια.  Υπάρχουν 
προοπτικές ανάπτυξης για ένα Όμιλο ο οποίος έχει να επιδείξει σημαντικό έργο κοινωνικής προσφοράς. Σημαντικό 
στοιχείο είναι η ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού με την προσέλκυση νέων μελών, ώστε να υπάρξουν οι 
προϋποθέσεις εύρυθμης λειτουργίας του Ομίλου. Ο Διοικητής, τόνισε ότι η ανάπτυξη του Ρόταρυ επιτυγχάνεται μόνο 
μέσω της δραστηριότητας των Ομίλων, αλλά και των συνεργασιών των Ομίλων μεταξύ τους, αλλά και μέσα απ΄την 
εξωστρέφεια , ενώ η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με  δείπνο σε ευχάριστο «κρητικό» περιβάλλον. 

                                                    

 

- Ρ.Ο. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ (24/10/23):  Στην επίσκεψη στο Ρ.Ο Ηλιούπολη, έναν Όμιλο που έχει μακρά ιστορία προσφοράς 

στο Ρόταρυ,   ο Διοικητής και ο βΔ Γιώργος Κορδάτος,  συζήτησαν τόσο με Μέλη του ΔΣ, όσο και με τα Μέλη του 

Ομίλου, για θέματα που απασχολούν τον Όμιλο αλλά και την Περιφέρεια, προκειμένου να λειτουργούν ορθολογιστικά 

και σύμφωνα με τους ροταριανούς κανονισμούς.  Τονίστηκε η σημαντική συμβολή οργανωμένων και δραστήριων 

Ομίλων,  καθώς επίσης οι προοπτικές ενίσχυσης των δεσμών συνεργασίας μεταξύ των Ομίλων, καθώς και η αξία των 

αδελφοποιήσεων με Ρ.Ο του εξωτερικού. Ο Όμιλος έχει σχεδιάσει δράσεις, το πλείστο των οποίων στηρίζονται στις 

προσφορές-δωρεές των  Μελών και στην εθελοντική εργασία, ενώ κυρίαρχο χαρακτηριστικό το οποίο διατηρεί το 

ροταριανό πνεύμα   Κατά τη συνεστίαση, ο Διοικητής τόνισε τη σημαντική συμβολή οργανωμένων και δραστήριων 

Ομίλων, όπως ο Ρ.Ο. Ηλιούπολη, για την ανάπτυξη του Ρόταρυ σε ολόκληρη την Ελλάδα. Έγινε αναφορά στις 

προοπτικές ενίσχυσης των δεσμών συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας και των Ομίλων, σύμφωνα με τους τεθέντες 

στόχους, ενώ  όπως επισήμανε ο Πρόεδρος του Ομίλου Μιχάλης Λουκίδης, ο Ρ.Ο Ηλιούπολη στηρίζεται και προχωρά 

στις δράσεις του, με γνώμονα τη φιλία και τη συναδέλφωση. 

                                  

ΜΗΝΑΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.                                      Σελ.  10 



ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
-  E-Club of  GREECE   (25/10/2023) : Ο Διοικητής και η βΔ Μαρίνα Αρβανίτη-Γεωργαντζή (Ρ.Ο. Αθήνα -Φιλοθέη), 
επισκέφτηκαν διαδικτυακά τον Ηλεκτρονικό Όμιλο Ελλάδας. Προηγήθηκε σύμφωνα με το τυπικό η συνεδρίαση του 
ΔΣ, όπου ο Διοικητής ενημερώθηκε για το έργο και τις προγραμματισμένες δράσεις του Ομίλου, που αποτελεί 
παράδειγμα λειτουργίας και ροταριανών δράσεων, προβάλλοντας το Ρόταρυ στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, 
εκμεταλλευόμενος τις δυνατότητες του διαδικτύου. Κατά την παρουσίαση των στόχων από τον πρόεδρο του Ομίλου 
Γιώργο στο Διοικητή, τονίστηκε η ανάγκη αύξησης των Μελών και ήδη, έγινε την ίδια ημέρα η εισδοχή ενός Μέλους, 
ενώ συζητήθηκαν σε ροταριανό κλίμα θέματα που απασχολούν τον Όμιλο. Στην εν  συνεχεία συνάντηση μεταξύ 
Μελών και φίλων του Ομίλου, σε εγκάρδιο κλίμα παρουσία αξιωματούχων του Ρόταρυ, ο Διοικητής ανέπτυξε την 
μέχρι σήμερα πορεία αλλά και τους στόχους της Περιφέρειας. Κλείνοντας ο Πρόεδρος εκ μέρους του Ομίλου 
προσέφερε στον Διοικητή ως αναμνηστικό δώρο μια διακοσμητική πλακέτα με τον τετραπλό Ροταριανό Έλεγχο με 
την ευχή όλοι οι Ροταριανοί να τον εφαρμόζουν όχι μόνο εντός των ομίλων τους αλλά και σε όλες τις εκφάνσεις της 
ζωής τους.                                                   

      

 

- Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ (26/10/2023):  Στην επίσκεψη στο Ρ.Ο. Σαντορίνη, διαπιστώθηκε ότι ο Όμιλος, αν και είχε 

περιορίσει τις δράσεις του στην πανδημία, έχει αρχίσει να επαναδραστηριοποιείται στο νησί, με την καθοδήγηση 

του πΔ, Νίκου Μακρυγιάννη και έχοντας Πρόεδρο, έναν δραστήριο ροταριανά, καθώς αναγνωρισμένο στην τοπική 

κοινωνία της Σαντορίνης, τον Αρτέμη Σιγάλα. Η βΔ Μαρίνα Αρβανίτη-Γεωργαντζή, παρούσα στην επίσκεψη, 

συνδράμει στην επανεκκίνηση του Ομίλου με τη δική της εμπειρία και το ροτ. πνεύμα, ενώ στον πλαίσιο αυτό και τη 

συνεργασία της βΔ, ο Όμιλος απέστειλε βοήθεια και στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας. Στη συνεστίαση,  στην 

οποία προέδρευσε εκτάκτως ο εψ. Πρόεδρος Νίκος Ζώτος έγινε συζήτηση και με άλλα Μέλη του Ομίλου για τα 

προβλήματά τους, καθώς επίσης για τους στόχους της τρέχουσας ροτ. χρονιάς, αλλά και προοπτικές ενίσχυσης των 

δεσμών συνεργασίας μεταξύ των Ομίλων, συμπεριλαμβανομένων των αδελφοποιήσεων με Ρ.Ο. του εξωτερικού. Οι 

δωρεές των Μελών υποστηρίζουν τις δράσεις του Ομίλου. Καλή επιτυχία και πορεία στο Ρ.Ο. Σαντορίνη!                                 
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
- Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ  (29/10/2023) : Ο Διοικητής επισκέφτηκε  τον  Όμιλο, όπου προηγήθηκε συνεδρίαση του ΔΣ και  
ενημερώθηκε για το έργο και τις προγραμματισμένες δράσεις του Ομίλου, που κάθε χρόνο είναι παρών στην 
Περιφέρεια , προσθέτοντας αξία στο ροταριανό έργο, ενώ συζητήθηκαν σε ροταριανό κλίμα θέματα που απασχολούν 
τον Όμιλο. Η Πρόεδρος του Ομίλου, ροτ. Καλλιόπη Οικονομάκου, είναι δραστήρια και σε συνεργασία με τα Μέλη του 
ΔΣ, έχει ετοιμάσει πρόγραμμα συνεστιάσεων -ομιλιών και δράσεων, το οποίο είναι αξιόλογο. Κατά την παρουσίαση 
των στόχων από το Διοικητή στη διάρκεια της συνεστίασης τονίστηκε η ανάγκη αύξησης των Μελών και ήδη έγινε 
την ίδια ημέρα η εισδοχή ενός Μέλους, αλλά και η ενίσχυση του Ροτ. Ιδρύματος με συνεισφορά ποσού απ΄όλα τα 
Μέλη του Ρ.Ο. Διόνυσος. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε απ΄ το Διοικητή στην αξία της βράβευσης απ΄ τον ίδιο τον Όμιλο, 
Μελών του με μακρά ροτ. ιστορία και προσφορά. Κλείνοντας, ο Διοικητής συνεχάρη Πρόεδρο και Όμιλο για την 
ποιότητα της συνεστίασης-Μελών που κρατάνε τις ροταριανές παραδόσεις συνεστιάσεις υψηλού επιπέδου. 
                                                    
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Ρ.Ο. ΚΟΖΑΝΗ (26/10/23):  Στην επίσημη επίσκεψη στο Ρ.Ο. Κοζάνη, αναλύθηκε από τον Πρόεδρο ροτ. Γιώργο 

Ευκολίδη,  το πρόγραμμα δράσης του Ομίλου για το τρέχον έτος και οι προοπτικές ανάπτυξης του Ομίλου. Στόχος 

είναι η ουσιαστική και περισσότερο αποτελεσματική λειτουργία του, καθώς ο Όμιλος αριθμεί περιορισμένο αριθμό 

μελών. Ο Διοικητής διαπίστωσε ότι  δεν υπάρχει πραγματικό ενδιαφέρον για τυχόν προσπάθεια συγχώνευσης των 

δύο Ομίλων της πόλης, αν και θα μπορούσε να αποτελέσει αφετηρία δυναμικής ανάπτυξης του Ρόταρυ στην Κοζάνη, 

χωρίς όμως να αποκλείεται μελλοντικά και εφόσον η προσπάθεια του Ομίλου για δυναμική επανεκκίνηση, δεν 

ευοδωθεί. Ο όμιλος υπολογίζει σε αύξηση Μελών ώστε να ξεπεράσει τα 14 Μέλη. Τα έσοδα του Ομίλου δεν 

επιτρέπουν μεγάλες δράσεις με οικονομικούς πόρους, αλλά  σχεδιάστηκαν δράσεις που χωρίς κόστος (ημερίδες-

συνεστιάσεις με σημαντικούς ομιλητές), που θα μπορέσουν να δημιουργήσουν ροταριανό κλίμα και να προβάλλουν 

τη δημόσια εικόνα του Ρόταρυ στην πόλη. Το βέβαιο είναι ότι το κλίμα συναδέλφωσης που επικρατεί στον Όμιλο, θα 

αποτελέσει βασικό παράγοντα  για τη διατήρησή του στη θέση που του αρμόζει.  

ΜΗΝΑΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.                                      Σελ.  12 



ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
- Ρ.Ο. ΚΟΖΑΝΗ-ΛΑΣΣΑΝΗΣ   (31/10/2023) :  Ο Όμιλος υποδέχτηκε το Διοικητή με συνεστίαση που διοργάνωσε,  

παρόντος και του πΔ Χαράλαμπου Αθανασιάδη, σε εγκάρδιο κλίμα Ροταριανής συναδέλφωσης και φιλοξενίας. 

Ακολούθησε η ομιλία του Διοικητή, με έμφαση στην ανάγκη της αύξησης των Μελών του Ομίλου με 2-3 νέα, με 

γνώμονα την  ηλικία και την ποιότητα, καθώς επίσης και την προσφορά μέσα από δράσεις που θα κρατήσουν το 

Ρόταρυ ζωντανό στην τοπική κοινωνία. Η συγχώνευση  με το Ρ.Ο. Κοζάνη δεν αποτελεί στόχο προτεραιότητας και ο 

Όμιλος θα επιδιώξει την αύξηση Μελών του, ώστε να δυναμώσει και να ανανεωθεί ηλικιακά. Οι δράσεις που δεν 

απαιτούν κόστος, όπως η διοργάνωση ημερίδας για την ψυχική υγεία στην Κοζάνη, θα αποτελέσουν άξονα δυναμικής 

παρουσίας του Ομίλου στην τοπική κοινωνία. Καλή επιτυχία στο έργο του Ομίλου ! 
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ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023 
 

ΠΕΜΠΤΗ 2  Ρ.Ο. ΞΑΝΘΗ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 4 Ρ.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ: ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ 
(ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ) 

ΔΕΥΤΕΡΑ 6  Ρ.Ο. ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 

ΤΡΙΤΗ 7  Ρ.Ο. ΔΡΑΜΑ 

 ΤΕΤΑΡΤΗ 8  Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΡΟΔΟΠΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 9 Ρ.Ο.  ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 12 Ρ.Ο ΑΘΗΝΑI -ΙΛΙΣΣΙΑ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 13 Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ- ΑΡΓΩ  

ΤΡΙΤΗ 14 Ρ.Ο. ΤΡΙΚΑΛΑ  

ΠΕΜΠΤΗ 16 Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ - ΠΗΝΕΙΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ-ΚΕΦΑΛΑΡΙ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 19  ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ : ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ)  
ΔΕΥΤΕΡΑ 20  Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ 

ΤΡΙΤΗ 21  Ρ.Ο.  ΜΥΤΙΛΗΝΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 23 Ρ.Ο. ΧΑΛΚΙΔΑ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24  Ρ.Ο. ΚΩΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 27 Ρ.Ο. ΚΑΛΛΙΘΕΑ   

ΤΡΙΤΗ 28    Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ 

  ΤΕΤΑΡΤΗ 29    Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ 

  ΠΕΜΠΤΗ 30    Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΓΟΥΔΗ 

 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023 
 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1    Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ-ΚΑΣΤΡΙ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 4    Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ 

ΤΡΙΤΗ 5  Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 6  Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ-ΑΝΑΤΟΛΗ   

ΠΕΜΠΤΗ 7 Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 11 Ρ.Ο. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ 

  ΤΡΙΤΗ  12    Ρ.Ο. ΚΟΡΩΠΙ 

  ΤΕΤΑΡΤΗ 13   Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΑΝΑΤΟΛΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 14  Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΒΟΡΡΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15  Ρ.Ο. ΠΕΝΤΕΛΗ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 16 Ρ.Ο. ΑΝΟΙΞΗ ΣΕΜΕΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 17 Ρ.Ο ΑΘΗΝΑΙ-ΟΜΟΝΟΙΑ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 18 Ρ.Ο. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

  ΤΡΙΤΗ 19   Ρ.Ο. ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ-Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ-ΝΟΤΟΣ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 20 Ρ.Ο . ΒΟΥΛΑ-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 21  Ρ.Ο. ΓΛΥΦΑΔΑ 
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ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ  
ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ  
ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ-ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ 

 ( DISASTER-DISTRICT-GLOBAL GRANTS MANAGEMENT SEMINAR) 

 

  
 
 

 
                                                                         

     ΑΘΗΝΑ,  19 Νοεμβρίου 2023 (Κυριακή) 
Δημαρχείο Παπάγου, Περικλέους 55, ΤΚ 15561 (Αίθουσα «Μελίνα Μερκούρη»)  

   Διοργανωτής: Ρ.Ο Ψυχικό 
   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 1ου ΜΕΡΟΥΣ 

 

ΩΡΑ ΘΕΜΑ ΟΜΙΛΗΤΗΣ 
09:30-10:00 Προσέλευση-Εγγραφές                                        ροτ. Έλενα Νικολοπούλου, Γραμ. 2475ΠΔΡ 

10:00-10:05 Έναρξη-Προσευχή-Καλωσόρισμα ροτ. Δημήτρης Μπέκος, Διοικητής 

10:05-10:10                           Χαιρετισμός Προέδρου Διοργανωτή Ομίλου                           ροτ. Μαρία Βογιατζάκη 

10:10 
10:10-10:15 
10:15-10:40 
10:40-10:50 
10:50-11:00 

Ανάπτυξη Μελών και Ομίλων - Η πορεία μας 
Εισαγωγή 
Δημιουργία νέων Ομίλων-Νεότητα & Ροταράκτ 
Νέες Μορφές Ομίλων 
Ερωτήσεις -Απαντήσεις 

                       
ροτ. Γιάννης Βλασιάδης, πΔ 
ροτ. Μαρίζα  Οικονόμου, πΔ 
ροτ. Γιώργος Σταυρόπουλος, πΠ  
ροτ. Γιάννης Βλασιάδης, πΔ 

 
 

11:-00-12:00 
 

Δημόσια Εικόνα  
Εισαγωγή 
Κανόνες Προβολής-Δημοσιότητας-Σημασία Δημ. Εικόνας 
Αξιοποίηση Νέων Μέσων και Ιστοσελίδας Δ.Ρ. 
Ερωτήσεις -Απαντήσεις 

                      (Πάνελ) 
ροτ. Ντόρα Κέμου, πΔ 
ροτ. Μαρία Μάστορα , ARPIC Zone 21 
ροτ. Κέλλυ Ρουμελιώτη, πΠ  
ροτ. Ντόρα Κέμου, πΔ 

 
 
12:00-12:45 

 

Ροταριανό ‘Ιδρυμα  
Εισαγωγή 
Συνεισφορές – Ανταπόδοση 
Πρόγραμμα Polio Plus 
Ερωτήσεις -Απαντήσεις 

                      (Πάνελ)  
ροτ. Γιώργος Χριστοφορίδης, πΔ 
ροτ. Κοσμάς Χουτουριάδης,πΔ - RRFC 
ροτ. Λορέντζος Χαζάπης, EPNC  
ροτ. Κοσμάς Χουτουριάδης,πΔ  - RRFC 

12:45 Λήξη Εργασιών 1ου ΜΕΡΟΥΣ  

12:45-13:30 Διάλειμμα -  Καφές -  Finger food - Αναψυκτικά  
 

 
   
      
   

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2ου ΜΕΡΟΥΣ 

ΩΡΑ ΘΕΜΑ ΟΜΙΛΗΤΗΣ 
13:45-14:00 Έναρξη-Καλωσόρισμα ροτ. Δημήτρης Μπέκος, Διοικητής 

 
14:00-14:30 

Παγκόσμιες Χορηγίες (Global Grants)  
Xoρηγίες Περιφέρειας (District Grants) 
Xoρηγίες για Φυσικές Καταστροφές (Disaster Resp. Grants) 

 
ροτ. Γιώργος Χριστοφορίδης, πΔ 
 

14:30-15:00 Σχεδιασμός   Disaster Response  Grant   
(Break out session I) 

ροτ. Γιώργος Χριστοφορίδης, πΔ 
 

15:00-15:30 Σχεδιασμός District Grant   
(Break out session II) 

ροτ. Λορέντζος Χαζάπης, πΔ-EPNC 

15:30-16:00 Σχεδιασμός Global Grant   
(Break out session III) 

ροτ. Κοσμάς Χουτουριάδης, πΔ-RRFC 
 

16:00-16:30 Συζήτηση-Επίλυση αποριών-Πιστοποιήσεις-Επίλογος Όλοι οι Εκπαιδευτές-Διοικητής 

 Λήξη Εργασιών 2ου Μέρους  
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Συγκέντρωση και Διανομή Ανθρωπιστικής Βοήθειας 
στους Πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας από την 2475 Π.Δ.Ρ και τους Ομίλους της. 

    Η 2475 Ροταριανή Περιφέρεια του Διεθνούς Ρόταρυ με παρόντα το Διοικητή Δημήτρη Μπέκο, οι Ρ.Ο  της 
Θεσσαλίας (Ρ.Ο Βόλος με εκπρόσωπο  την Πρόεδρο Ζοέλ Ταμπουράκη, Ρ.Ο. Βόλος-Αργώ, Ρ.Ο Λάρισα-Πηνειός 
Ποταμός με εκπρόσωπο τον Πρόεδρο Γιώργο Βαϊόπουλο, Ρ.Ο. Τρίκαλα με εκπρόσωπο την Ταμία Στέλλα Κομματά) 
και συντονιστή τον Ρ.Ο. Λάρισα Ανατολική, την Πρόεδρο ροτ. Ελένη Κατσαούνη και την ομάδα ροταριανών του 
Ομίλου, την Τρίτη 31 Οκτωβρίου οργάνωσαν  «ανθρωπιστικό convoy», που ξεκίνησε στις 09:00 και επέστρεψε στη 
Λάρισα στις 19:00, με αποστολή τη διανομή ανθρωπιστικής βοήθειας που έστειλαν Ροταριανοί Όμιλοι από όλη 
την Ελλάδα (κλινοσκεπάσματα, τρόφιμα, είδη υγιεινής, είδη ένδυσης & υπόδησης, είδη καθαρισμού, βρεφικές 
τροφές και γάλατα κ.α.) στα πλημμυροπαθή χωριά: Πηνειάδα, Κεραμίδι, Μεγάλα Καλύβια (ν.Τρικάλων), Παλαμά 
(ν. Καρδίτσης), Βασιλί, Υπέρεια, Κουτσόχερο, Σωτήριο (ν. Λάρισας), ίδρυμα «Άσπρες Πεταλούδες» (ν. Βόλος).                                                                                    
                                                                                     Χρονικό της Δράσης 
   Από τα τέλη Σεπτεμβρίου που ανακοινώθηκε η δράση της Περιφέρειας για παροχή βοήθειας στους Ρ.Ο. της 
Θεσσαλίας,  αρχικά μέσω του Ερυθρού Σταυρού και με Συντονιστή τον Πρόεδρο Επιτροπής Αντιμετώπισης 
Εκτάκτων Αναγκών-Κρίσεων, πβΔ Κώστα Λεράκη, ξεκίνησε και νέα πρωτοβουλία του Ρ.Ο Λάρισα Ανατολική, ώστε 
να συνδράμουν με την αποστολή ειδών πρώτης ανάγκης, που έλαβαν σε λίστα οι Ρ.Ο της 2475 ΠΔΡ. Η Πρόεδρος 
του Ομίλου ροτ. Ελένη Κατσαούνη ανέλαβε το συντονισμό για την περισυλλογή και αποθήκευση των δεμάτων, 
που σε μεγάλες ποσότητες έστελναν καθημερινά Όμιλοι απ΄όλη την Ελλάδα, συσκευασμένες με επικολλημένα τα 
ροταριανά λογότυπα των Ομίλων  και της Περιφέρειας. 
   Ο αποθηκευτικός χώρος  διατέθηκε άμεσα από την Περιφέρεια Θεσσαλίας και εκεί,  ταξινομήθηκαν τα είδη απ΄τα 
Μέλη του Ρ.Ο Λάρισα Ανατολική με εθελοντική εργασία αρκετών ημερών, ώστε η διανομή να είναι στοχευμένη , 
σύμφωνα με τις ανάγκες που δηλώθηκαν απ΄τις πληγείσες κοινότητες και ανά Νομό.  
   Τέλος, μισθώθηκε φορτηγό 5 τόνων ώστε αφενός να  διαθέτει τον απαιτούμενο χώρο για μεταφορά, αφετέρου 
να είναι στη διάθεση της 2475 ΠΔΡ όλη την ημέρα, συνοδευόμενο απ΄τους Ροταριανούς εθελοντές σε όλα τα 
χωριά, ώστε να γίνει από τους ίδιους και η εκφόρτωση-διανομή της βοήθειας κατά τόπους.  
   Το φορτηγό έφερε σε όλες τις πλευρές ευδιάκριτα τα εμβλήματα του Ρόταρυ και της 2475Περιφέρειας, του 
λογότυπου  ροτ. έτους 2023-24, καθώς και των Ρ.Ο που έστειλαν τη βοήθεια στη Λάρισα. 
   Η 31η Οκτωβρίου 2023 καθορίστηκε ως ημερομηνία διεξαγωγής της δράσης, η οποία ξεκίνησε στις 09:00 και 
κατέληξε στη Λάρισα στις 19:00, αφού στέφθηκε από πλήρη επιτυχία, προβάλλοντας το Ρόταρυ σε 4 Νομούς 
(Λαρίσης-Καρδίτσας-Τρικάλων και Βόλου). 

Μία δράση της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ  στην Ελλάδα,  
που είναι πάντα κοντά στον πάσχοντα συνάνθρωπο 

 για να τον στηρίζει και να «Δημιουργεί Ελπίδα στον Κόσμο» !!! 
Συγχαρητήρια!!! 

 

Δημήτρης Μπέκος 
Διοικητής 2475 ΠΔΡ 

                          
 
 
 

Διάγραμμα Χάρτη Διαδρομής    
 

 

ΜΗΝΑΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.                                      Σελ.  16



 

ΔΙΑΝΟΜΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ της 2475 ΠΔΡ στα ΠΛΗΜΜΥΡΟΠΑΘΗ  ΧΩΡΙΑ της ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΗΝΑΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.                                      Σελ.  17



 

    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 

Ο Ρ.Ο. Βούλα Πανόραμα έχοντας ιδιαίτερη ευαισθησία στο θέμα 
των παιδιών,  βρίσκεται κοντά τους  σε κάθε ανάγκη και προσφέρει 
αγάπη και χαρά , γιατί πραγματικά νοιάζεται για αυτά. Για αυτό το 
λόγο συνεργάζεται με το Παράρτημα Αποθεραπείας & 
Αποκατάστασης Παιδιών με Αναπηρία (ΠΑΑΠΑ) Βούλας (πρώην 
ΠΙΚΠΑ) και επιθυμώντας να χαρίσει χαρά στους μικρούς μας φίλους, 
μέσω του  Προέδρου του ροτ. Θεόδωρου Καράσσου παρέδωσε 
στους υπευθύνους της εστίασης γλυκά αλμυρά εδέσματα και 
χυμούς για να τα μοιράσουν στα παιδιά και να τους θυμίσει ότι τους 
έχουμε στη σκέψη μας και στην καρδιά μας. 
 
 
Ο Ρ.Ο. Διόνυσος και τα Μέλη του, σε συνεργασία με κατάστημα εστίασης της περιοχής, 
τοποθέτησε κατασκευή σε σχήμα Καρδιάς,  για την συλλογή πλαστικών καπακιών με σκοπό 
την αγορά αναπηρικού αμαξιδίου. Η Καρδιά είναι σε κεντρικό σημείο της Δ.Κ. Διονύσου 
ανάμεσα σε  σχολεία Δημοτικό και Νηπιαγωγείο Γυμνάσιο και Λύκειο και κοντά σε στάση 
λεωφορείου, εύκολα προσβάσιμη από όλους, με την ευχή να γεμίζει και να αδειάζει γρήγορα 
προς όφελος εκείνων που έχουν ανάγκη.  
 
 

 

Ο Ρ.Ο. Κορωπί: 
 α) Παράδωσε στην ανακύκλωση για 
λογαριασμό του Πανελληνίου Συλλόγου 
Πρόληψης  Τροχαίων Ατυχημάτων και Στήριξης 
Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες "Αγάπη, Φροντίδα 
Ζωής" πλαστικά καπάκια, με σκοπό, την 
προμήθεια ενός αναπηρικού αμαξιδίου.  
β) Προσέφερε μικροέπιπλα, ηλεκτρικές 
συσκευές και πλήρη συλλογή περιοδικών  GEO 
στο ΡΕΤΟ,  ένα κέντρο που βοηθάει 

αφιλοκερδώς τον τοξικομανή. Δημιουργήθηκε από πρώην χρήστες που 
έχουν πολύ διάθεση να βοηθήσουν νέους και νέες που αντιμετωπίζουν το θέμα του εθισμού. 
                                                                                       

Ο Ρ.Ο. Μαραθώνας – Νέα Μάκρη προσέφερε : 
α) Γλυκίσματα στα δέκα παιδιά που φιλοξενούνται στον ξενώνα παιδιών με αυτισμό «ΑΓΓΕΛΙΑ» 
β) Ψυγείο στο Πυροφυλάκειο Ν. Βουτζά  για την εξυπηρέτηση των ανθρώπων που εργάζονται εκεί, σε ένδειξη 
αναγνώρισης του τόσο σημαντικού έργου τους. Οι άνθρωποι αυτοί, με αυταπάρνηση, σε δύσκολες καιρικές 
συνθήκες, έχουν γλυτώσει την περιοχή από πολλές πυρκαγιές. 
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 

 

- Ο Ρ.Ο. Ψυχικό, με την ευκαιρία του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας 
για την Πολιομυελίτιδα  - World Polio Day-  την 24η Οκτωβρίου, 
οργάνωσε  επίσκεψη -ξενάγηση στο ΕΜΣΤ (ΕΘΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ 
ΤΕΧΝΗΣ) την Κυριακή 22/10. Η ξενάγηση περιελάμβανε έργα από την 
μόνιμη συλλογή του Μουσείου καθώς και τις εκθέσεις για τον Ιωάννη 
Ξενάκη και Modern Love. Συμμετείχαν ροταριανοί από άλλους Ομίλους 
καθώς και φίλοι του Ρόταρυ. Τα έσοδα θα κατατεθούν στο Διεθνές Ταμείο 
για την εξάλειψη της Πολιομυελίτιδας.  

 
 
 
 
- Ο Ρ.Ο. Σάμος με την υποστήριξη της 2475 Π.Δ.Ρ. κάλυψε πάγιες λειτουργικές 
ανάγκες του Μουσικού Σχολείου Σάμου, πραγματοποιώντας Δωρεά ενός 
μεγάλου Ψυγείου BOSCH και ενός μεγάλου Φούρνου Samsung , 
επαγγελματικού τύπου. Η άοκνη και συνεχής προσφορά των Σαμίων 
Ροταριανών, προς όφελος της Τοπικής Κοινωνίας, αποτελεί επί σειρά ετών 
Θεσμό κλιμακούμενο με θετικότατο πρόσημο. 
Το Μουσικό Σχολείο Σάμου, είναι η ζωντανή απόδειξη ποιότητας Πολιτισμού 
και πρέπει να υποστηριχθεί απ όλους τους Φορείς ώστε να τύχει της 
πρέπουσας εξέλιξης και προόδου, σε επίπεδο υποδομών και εκπαιδευτικών 
επιτευγμάτων. 
Ο Όμιλος ευχαριστεί την Εταιρεία Samos Express για την πάντοτε ανιδιοτελή 
υποστήριξή της στο ροταριανό Έργο. 
 

 

- Ο Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ Γκρέκο παρέδωσε σημαντική ποσότητα τροφίμων μακράς 
διάρκειας για μεγάλους, παιδιά και μωρά, νερά, είδη υγιεινής και μωρουδιακά, 
καλύπτοντας τις βασικές ανάγκες των πλημμυροπαθών. Συνολικά, η βοήθεια - που 
συγκεντρώθηκε από τα μέλη και τους φίλους του Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ Γκρέκο - 
ανέρχεται στο εντυπωσιακό βάρος των 1,5 τόνων, με την ευγενική χορηγία της 
μεταφορικής εταιρίας «Γ. Κουράτορας O.Ε.» και της ιδιοκτήτριας, κ. Μελίνας 
Κουράτορα, για τη μεταφορά της βοήθειας δωρεάν προς τη Λάρισα. Από εκεί θα 
παραληφθεί από τον Ροταριανό Όμιλο Ανατολικής Λάρισας και με τη συνδρομή της 
2475 ΠΔΡ θα αναλάβουν τη διανομή των ειδών στους πλημμυροπαθείς, βοηθώντας 
έτσι την τοπική κοινότητα στην αντιμετώπιση των δυσκολιών που αντιμετωπίζει. Την 

παράδοση στο Ηράκλειο έκανε η Πρόεδρος 
του Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ Γκρέκο, Ελευθερία 
Λημνιού, η π. βΔ Κρήτης  Λίτσα 
Χριστοδουλάκη και τα Μέλη, Γιώργος 
Αναστασάκης και Γιάννης Κοντοκώστας. Ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο Ελ 
Γκρέκο είναι υπερήφανος που μπόρεσε να συμβάλει στην ανακούφιση των 
πληγέντων και θα συνεχίσει να δραστηριοποιείται για την ενίσχυση των 
κοινοτήτων και των ανθρώπων που έχουν ανάγκη. Όσοι επιθυμούν να 
συνδράμουν στις δράσεις του Ομίλου, επικοινωνήστε στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση  rclubheraklionelgreco@gmail.com 

 

ΜΗΝΑΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.                                Σελ.  19                

mailto:rclubheraklionelgreco@gmail.com


 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 
 
- Ο Ρ.Ο. Κομοτηνή-Ροδόπη μαζί με τον Ρ.Ο. Κομοτηνή κοντά στους πλημμυροπαθείς Θεσσαλούς συμπολίτες μας 
απέστειλαν απαραίτητο υγειονομικό υλικό και τρόφιμα, 
μέσω του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Κομοτηνής στον Ροταριανό 
Όμιλο Ανατολικής Λάρισας, ο οποίος έχει αναλάβει για την 
2475 ΠΔΡ το γενικό συντονισμό και τη διανομή της 
βοήθειας. Θερμές ευχαριστίες στον Πρόεδρό του ΚΤΕΛ 
Κομοτηνής κ. Αντώνη Νικολαΐδη, που δέχθηκε να 
μεταφέρει δωρεάν το υλικό αυτό, δεδομένου ότι πρόκειται 
για ανθρωπιστική βοήθεια.  Ευχόμαστε το συντομότερο 
δυνατό οι Θεσσαλοί συμπολίτες μας,  να μπορέσουν 
σύντομα να ανακάμψουν. 
 
 

 

- Ο Ρ.Ο. Ψυχικό ανταποκρινόμενος στην ανάγκη για ενίσχυση των συμπολιτών μας που 
έχουν πληγεί από τις πλημμύρες στη Θεσσαλία, πρόσφερε τρόφιμα και είδη πρώτης 
ανάγκης μέσω του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

 
 
 
 

 

  - Ο Ρ.Ο. Σαντορίνη σε συνεργασία με την Emfasis Foundation απέστειλαν 
κλινοσκεπάσματα και πετσέτες στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας. 
Συγκεκριμένα, τα μέλη του Ρ.Ο Σαντορίνη συγκέντρωσαν ικανή ποσότητα 
σεντονιών και πετσετών, τα οποία με ενέργειες της βΔιοικητού, Μαρίνας 
Αρβανίτη, παραδόθηκαν στην Emfasis Foundation προκειμένου να 
προωθηθούν στη Θεσσαλία. 

 

 

- Ο Ροταριανός Ηλεκτρονικός Όμιλος Ελλάδος (Rotary eClub of Greece) 
απαντώντας στην έκκληση - πρόσκληση της 2475 Περιφέρειας  για παροχή 
βοήθειας σε διάφορα είδη πρώτης ανάγκης και σε άψογη συνεργασία-
συνεννόηση με την διοίκηση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (Παράρτημα 
Πάτρας), μετά από ανάλυση των αναγκών της περιοχής, τα μέλη προχώρησαν 
άμεσα στην προμήθεια τροφίμων μακράς διαρκείας όπως γάλα εβαπορέ, 
ζυμαρικά, ρύζι. Η παράδοση των τροφίμων πραγματοποιήθηκε την 
Παρασκευή 20 Οκτωβρίου 2023 στην κοινωνική υπηρεσία του ΕΕΣ στο 
παράρτημα Πάτρας, από αντιπροσωπεία μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 
του Ομίλου (Γιάγκο Ιγγλέση, Μαρία Ραβαζουλα και Γιώργο Σταυρόπουλo) και 
την επομένη αναχώρησαν προς παράδοση για τη Θεσσαλία.  Η προσπάθειά 
μας για την ανακούφιση των κοινοτήτων και των συνανθρώπων μας που έχουν 
ανάγκη ή βρίσκονται σε κίνδυνο συνεχίζεται! 
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 

- Ο Ρ.Ο. Σαντορίνη-Οία: 

  1/  Με γνώμονα αυτά που το  Rotary πρεσβεύει, προσέφερε στους πολύτεκνους 
είδη ιματισμού και παπούτσια με παρόντα τον πρόεδρο πολυτέκνων Δαρζέντα 
Χαράλαμπο, ο οποίος με την σειρά του εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για την 
ενέργεια του Ομίλου.  

 2/ Στο πλαίσιο επισκέψεων σε Ομίλους του εξωτερικού, ο Πρόεδρος Αρσένιος 
Μούτσος και η εψ. πρόεδρος  Ιωαννα Αλαφούζου Moutsou  βρέθηκε στο Hong Hong 
και συναντήθηκε με το Πρόεδρο του ροταριανού Ομίλου Discovery bay. Αντάλλαξαν 
banner με τον πρόεδρο  Karim και έγινε μια όμορφη εποικοδομητική ροταριανή 
συζήτηση, ενώ και οι  δυο πλευρές θέλησαν να γίνει διδυμοποιηση  και κοινές 
δράσεις στο μέλλον ! 

 3/ Στο ίδιο πλαίσιο, στο ροταριανό τους ταξίδι στο Hong Kong, Πρόεδρος και 
εψ. Πρόεδρος  συνάντησαν τον Πρόεδρο Dennis από τον ροταριανό Όμιλο 
Victoria (Hong Kong). Ο όμιλος είναι αρκετά ενεργός με έντονη ανθρωπιστική 
δραση, προτάθηκε διδυμοποίηση και κοινές δρασεις, ενώ πρόσφερε και 
τιμητική πλακέτα . 

 

 

 

 

- Ο Ρ.Ο. Ρόδος-Κολοσσός το μήνα Οκτώβριο,  μήνα στήριξης της 
Οικονομικής και Κοινοτικής Ανάπτυξης,  πραγματοποίησε ξενάγηση & 
Μάθημα Πηλοπλαστικής στη Bιοτεχνία BONIS Ceramics. Η Κεραμική 
Τέχνη και η Ιστορία του Πηλού είναι απόλυτα συνυφασμένη με την 
πρόοδο και την οικονομική ανάπτυξη του ανθρώπινου είδους. Είχαν την 
ευκαιρία τόσο τα μέλη όσο και οι φίλοι του ομίλου, μικροί και μεγάλοι, να 
κατασκευάσουν τα δικά τους έργα τέχνης με την βοήθεια και την 
καθοδήγηση του κ. Σαράντη,  έμπειρου τεχνίτη και καλλιτέχνη. Το μέλος 
του ομίλου ροτ. Σταματία Στεργενάκη, βοήθησε και συνετέλεσε στην 
οργάνωση της εκδήλωση του Ομίλου. 

 

 

- Ο Ρ.Ο. Πάρνηθα αγόρασε καινούργιες σχολικές τσάντες και γραφική ύλη 
για τα παιδιά του χωριού Κυψέλη που φοιτούν στο νηπιαγωγείο και το 
δημοτικό σχολείο, τα οποία μετά την καταστροφική κακοκαιρία “Daniel” 
που έπληξε τη Θεσσαλία καταστράφηκαν ολοσχερώς. Παράλληλα ο Όμιλος, 
μέσω των δωρεών των μελών και των φίλων του, φρόντισε να εξοπλιστεί το 
νηπιαγωγείο με τα απολύτως απαραίτητα υλικά (δάπεδο παζλ, 
παιχνιδάκια, μπλοκ ζωγραφικής και χρώματα), ώστε τα παιδιά να 
μπορέσουν να ξεκινήσουν τη σχολική τους χρονιά, μιας και το νηπιαγωγείο 
είχε πάθει τη μεγαλύτερη ζημιά. Ευχαριστούμε θερμά, τη συγγραφέα 
παιδικών βιβλίων κα Eυγενία Κωστή για την ευγενική προσφορά της σε 
βιβλία εξωσχολικά για τα παιδιά των τεσσάρων πρώτων τάξεων του δημοτικού σχολείου., το Σύλλογο Γονέων-
Κηδεμόνων Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου Αττικής, για την ευγενική προσφορά τους σε παιχνίδια και είδη 
απασχόλησης για τα παιδιά του δημοτικού και του νηπιαγωγείου και  τo Φαρμακείο Σφακιανάκη Φαίη στους 
Θρακομακεδόνες, για την ευγενική χορηγία αντισηπτικών και ειδικών αντικουνουπικών σπρέι για τα παιδιά.  
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GNTS-GETS /Zone Institute  
Βουκουρέστι ,   15-17 Οκτωβρίου 2023                                                                        

  Η εκπαίδευση των εψηφισμένων (G.E.T.S) και υποδεδειγμένων Διοικητών (G.N.T.S.) έγινε φέτος στο 
Βουκουρέστι., από 14 έως και 17 Οκτωβρίου. Μέσα από διαφωτιστικές συνεδρίες και ενημερωτικές εισηγήσεις 
ο Νίκος Μαργαρόπουλος και ο Στέφανος Αναστασόπουλος είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
ενδιαφέροντα θέματα και να εξαχθούν χρήσιμα συμπεράσματα που θα αποτελέσουν αφορμές γόνιμου 
προβληματισμού. Η Ραχήλ Τοπαλίδου ολοκλήρωσε την εκπαίδευσή της σαν partner GNTS. Γύρισαν γεμάτοι 
εμπειρίες, γνώσεις και νέες ιδέες «οπλισμένοι» με σύγχρονα εφόδια και φιλόδοξα σχέδια που θα μας 
βοηθήσουν την 2475 Περιφέρειά μας! Τους ευχόμαστε καλή επιτυχία! 

 
 
 

    Zone Institute - Βουκουρέστι ,   18-20 Οκτωβρίου 2023     
                                                                

   Η 2475 Περιφέρεια, εκπροσωπήθηκε στο Ινστιτούτο Ζώνης στο Βουκουρέστι,  πέραν των εκπαιδευομένων, 
από το Διοικητή καθώς και από  την pRID Κατερίνα Κοτσαλή-Παπαδημητρίου, το πΔ Λορέντζο Χαζάπη (EPNC), 
την πΔ Μάρη Δεληβοριά, τον πΔ Κοσμά Χουτουριάδη (RRFC), την πΔ Ντόρα Κέμου (RAC), την πβΔ Μαρία 
Μάστορα (ARPIC), τις πβΔ Αλέκα Χαζάπη και Όλγα Χουτουριάδη, τη  Γραμματέα Ροταράκτ Μεσογείου Φωτεινή 
Παπαδήμου και το Ρτκτ Εκπρόσωπο Γιώργο Παπαδήμο.  
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                                      Το βήμα του  Rotaract 
 

 Αγαπητοί Ροταριανοί και Ροταράκτορες, 
Ο Νοέμβριος είναι ο μήνας που τα μέλη του Ρόταρυ σε όλο τον κόσμο 

γιορτάζουν το Ροταριανό μας Ίδρυμα – το χέρι βοηθείας του Ρόταρυ που 
μας παρέχει τα μέσα για να συνεχίσουμε εμείς να επηρεάζουμε θετικά τις 
ζωές των ανθρώπων στις κοινότητές μας. Ήταν στο Παγκόσμιο Συνέδριο 

του Ρόταρυ το 1917, που ο απερχόμενος Πρόεδρος Arch Klumph πρότεινε 
τη δημιουργία ενός κληροδοτήματος «με σκοπό να κάνουμε καλό στον 

κόσμο». Αυτή η ιδέα, και μια αρχική συνεισφορά 26,50$, έθεσαν σε κίνηση 
μια κινητήριο δύναμη που έχει ξοδέψει περισσότερα από 4 

δισεκατομμύρια δολάρια σε έργα που αλλάζουν τη ζωή, βιώσιμα έργα, 
μεταμορφώνοντας εκατομμύρια ζωές σε όλο τον κόσμο. 

Με Θερμούς Ροταράκτ Χαιρετισμούς, 
                                                         Γιώργος Παπαδήμος, Ροταράκτ Εκπρόσωπος  

 
 
 
 

 

 
 

Δράση Ομίλου Ροταράκτ Ανατολικής Θεσσαλονίκης 
Ο Όμιλος Ροταράκτ Ανατολικής Θεσσαλονίκης απέστειλε 20 κουβέρτες στους 

Ροταριανούς Ομίλους Λαρίσης, Βόλου και Τρικάλων ώστε να διαμοιραστούν στους 
κατοίκους των πλημμυροπαθών περιοχών Θεσσαλίας και Βόλου. 

Δελτίο Τύπου 
Rotary Public Image Zone 21 post 

Όμιλος Ροταράκτ Αθηνών 
Στις 24 Οκτωβρίου, ο Ρ.Ο. Αθηνών, υποδέχθηκε τον π. Υπουργό Άμυνας κ. 

Αλκιβιάδη Στεφανή και την Ιδρύτρια και Πρόεδρο της ΑΜΚΕ ΦΕΡΜΕΛΗ κα. Λίζα 
Πενθερουδάκη, στο πλαίσιο των εορτασμών της 28ης Οκτωβρίου, υμνώντας τον 

«ΕΥΖΩΝΑ». Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο ρτκ. Ευάγγελος Χάρμπας, 
Εμψηφισμένος Εκπρόσωπος της 2475 Π.Δ.Ρ. και ο ρτκ. Γεώργιος Χριστοδούλου, 

Πρόεδρος του Ο. Ρ. Αθηνών. 

 
 

Ινστιτούτο Ζώνης 21 / Βουκουρέστι / 18 - 22 Οκτωβρίου 
Παρευρισκόμενος ο  Ροταράκτ Εκπρόσωπος Γιώργος Παπαδήμος. 
Συμμετέχουσα η Φωτεινή Παπαδήμου ως Συντονίστρια στο Πάνελ 

Νεότητας και στο Roundtable για την ΄Ενδυνάμωση των Κοριτσιών΄. 

Το Πάνελ της Νεότητας ψηφίστηκε από το κοινό ως το καλύτερο του 

Ινστιτούτου. 
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     ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 

                                   ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΕ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΤΩΝ ΗΠΑ 

    O ροτ. Tony Garshnick, Μέλος του Waxhaw Weddington Rotary Club, North Karolina USA της 7680    
District (https://waxwedrotaryclub.org/ ) βρισκόταν για ολιγοήμερες οικογενειακές διακοπές στην 
Ελλάδα.  Σε μια παραλία της Μήλου αντιμετώπισε ένα πρόβλημα υγείας, μεταφέρθηκε στο τοπικό κέντρο 
υγείας και από εκεί με ελικόπτερο σε νοσοκομείο της Αθήνας.   

    Ευτυχώς το πρόβλημα, παρότι σοβαρό, ξεπεράστηκε! 

    Οι ροταριανοί της 2475 Περιφέρειας ήταν δίπλα του σε όλη αυτήν την 
περιπέτεια και ενημερώνοντας το Διοικητή της Περιφέρειάς του, αποδείξαμε 
για μια ακόμη φορά, ότι το Ρόταρυ είναι παρόν και ενώνει!  

     Σε όποιο μέρος του κόσμου, κανείς δεν είναι μόνος! 

    Τα χαμόγελα και οι ευχαριστίες όλης της οικογένειας ήταν η καλύτερη 
ανταμοιβή μας για την κινητοποίηση!  Ο Tony και η οικογένειά του ήδη 
προγραμματίζουν διακοπές στην Ελλάδα και το επόμενο καλοκαίρι!  

      Η 2475 ΠΔΡ εκφράζει τις ευχαριστίες της στο ροτ. Δημήτρη Κόλλια  (Ρ.Ο 
Αθήνα – Λυκαβηττός), ο οποίος συνέδραμε τον  ροτ. συνάδελφο Tony σε 
κάποιες διαδικασίες σχετικά με την υγεία και την αναχώρησή του απ΄τη χώρα 
μας, ενώ τον προσκάλεσε σε βραδινή έξοδο με πολλά χαμόγελα, μετά την αίσια έκβαση της περιπέτειας. 

 

 

 

 

 

      H 2475 Περιφέρεια με λύπη σας ανακοινώνει, ότι έφυγαν πρόσφατα απ΄τη ζωή: 

- Η ροτ. Μαρία Κουφογιαννάκη, ιδρυτική πρόεδρος του Ρ.Ο. Βούλα και Παλαιό Φάληρο, 
μετά από πολυετή μάχη με σοβαρή ασθένεια. 

- Ο ροτ. Κωνσταντίνος Γεωργακόπουλος, ιστορικό Μέλος του Ρ.Ο. Τρίπολη, μετά από 
προβλήματα υγείας που αντιμετώπιζε, λόγω ηλικίας.   

 

    Θερμά συλλυπητήρια στις οικογένειες των θανόντων , καθώς και στις ροταριανές τους οικογένειες. 

 

 

 

 

 

                    

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΕΡΙ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ 
Η τράπεζα της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ 

στο Εθνικό  Κέντρο  Αιμοδοσίας και στο Εθνικό Μητρώο Αιμοδοτών, 
έχει τον κωδικό 12941. 

Ο αιμοδότης μπορεί να επισκεφτεί όποιο Νοσοκομείο τον εξυπηρετεί 
και να χρησιμοποιεί τον παραπάνω κωδικό, για τη δέσμευση της φιάλης! 
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Ροταριανή Ιστορία 
 

      Chesley R. Perry: Ο πρώτος Γενικός Γραμματέας του Ρόταρυ 

 

                                                                                                        
 

   Ο Chesley Reynolds Perry, βετεράνος του Ισπανο-Αμερικάνικου πολέμου και πρώην υπάλληλος της Δημόσιας 
Βιβλιοθήκης του Σικάγο, υπηρέτησε ως πρώτος γραμματέας του Ρόταρυ και είναι γνωστός ως «ο οικοδόμος του 
Διεθνούς Ρόταρυ». 
   Ενώ ο πρόεδρος του Ρόταρυ αλλάζει κάθε χρόνο, μόνο 12 άτομα έχουν υπηρετήσει ως γενικοί γραμματείς, 
ένας ρόλος ισοδύναμος με αυτόν ενός διευθύνοντα συμβούλου - και στα 32 χρόνια, ο Πέρυ υπηρέτησε τον 
χρονικά εκτενέστερο. 
  Τον Αύγουστο του 1910, η νέο-συσταθείσα Εθνική Ένωση Ροταριανών Ομίλων (τώρα Διεθνές Ρόταρυ) επέλεξε 
ομόφωνα τον Πέρι για το ρόλο που ήταν τότε γνωστός ως γραμματέας. Αποδέχθηκε τη θέση μερικής 
απασχόλησης για 100 $ ανά μήνα, με τη συμφωνία ότι το χρονικό διάστημα που θα αφιέρωνε θα παρέμενε 
απροσδιόριστο.   Μέχρι το 1912, η δουλειά είχε εξελιχθεί σε εκτελεστικό ρόλο πλήρους απασχόλησης και η 
αμοιβή του Perry αυξήθηκε. 
  Το γραφείο του Perry στην οδό LaSalle στο Σικάγο, του Ιλινόις, των ΗΠΑ, χρησίμευσε ως η πρώτη έδρα της 
ένωσης. Μέχρι το 1911, το Ρόταρυ είχε ιδρύσει ένα γραφείο στο Πρώτο Κτίριο της Εθνικής Τράπεζας στη 
διασταύρωση των Dearborn και Monroe στο Σικάγο. 
  Ο Perry υπηρέτησε ταυτόχρονα ως συντάκτης και διευθυντής επιχειρήσεων του The Rotarian από το 1911 έως 
το 1928, και άνοιξε το πρώτο διεθνές γραφείο του Rotary, στη Ζυρίχη της Ελβετίας, το Φεβρουάριο του 1925.   
Επέβλεψε την επέκταση του Rotary καθώς αυτό αναπτυσσότανε κατά τη διάρκεια της θητείας του από 16 
ομίλους στις Ηνωμένες Πολιτείες σε περισσότερους από 5.000 παγκοσμίως. Ο τίτλος του άλλαξε επίσημα σε 
γενικό γραμματέα το 1941-42, κατά την τελευταία του θητεία. 
  <<Aν μπορώ αληθινά να ονομαστώ αρχιτέκτονας, ο Τσες μπορεί με την ίδια αλήθεια να ονομαστεί ο οικοδόμος 
του Διεθνούς Ρόταρυ>>,  έγραψε ο ιδρυτής του Ρόταρυ Paul P. Harris, ( “Η Πορεία μου στο Ρόταρυ” - 1948)  
  Ο Perry είχε ανακοινώσει τα σχέδιά του να αποσυρθεί το 1940, αλλά συμφώνησε να παραμείνει στη θέση του, 
μέχρι ο οργανισμός να εκπαιδεύσει τον διάδοχό του, Philip C. Lovejoy. Ορισμένοι όμιλοι προσπάθησαν να 
διορίσουν τον Perry πρόεδρο του ΔΡ το 1942-43, αλλά αρνήθηκε, λέγοντας: «Έχω συνειδητοποιήσει με 
ευγνωμοσύνη το υψηλό κομπλιμέντο που μου καταβάλλεται». 
  Μετά τη συνταξιοδότησή του, ο Perry παρέμεινε μέλος του Ροταριανού Ομίλου Σικάγο, στον οποίο είχε 
ενταχθεί το 1908. Όμως, δεν είχε ακόμα παραιτηθεί από ηγέτης και διετέλεσε πρόεδρος του ομίλου το 1944-45. 
Το 1954, το Ρόταρυ του πρόσφερε τον τίτλο «ομότιμος γραμματέας» για να τιμήσει τα χρόνια υπηρεσίας του, 
αλλά και πάλι αρνήθηκε, προτιμώντας το ρόλο του απλού Ροταριανού. 
  Ο Perry πέθανε στις 21 Φεβρουαρίου 1960, σε ηλικία 87 ετών. 
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     ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ                                 ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 
 Διοικητής Περιφέρειας                                                  ΙΟΥΛΙΟΣ            : Υγεία Μητέρας –Παιδιού  

 Υπουργοί εν      Ενεργεία                                                         ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ       :  Αύξηση Μελών και Επέκταση 

 Μέλη Επιτροπών  Δ.Ρ.  και Ρ.Ι.                                         ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ:  Βασ. Εκπαίδευση-Αναλφαβητισμός 

 πΔιοικητές Περιφέρειας (κατ΄αρχαιότητα)                ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ       :  Οικονομική-Κοινοτική Ανάπτυξη 

 Βουλευτές                                                                         ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ     :  Ροταριανό Ίδρυμα 

 Εψηφισμένος       Διοικητής       ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  :  Πρόληψη-Θεραπεία Ασθενειών 

 Δήμαρχοι          ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ     :  Επαγγελματική Δράση 

 Μέλη Επιτροπών Ζώνης                        ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ :  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων 

 Υποδεδειγμένος Διοικητής                                              ΜΑΡΤΙΟΣ          :  Νερό και Υγιεινή 

 Βοηθός Διοικητής                                  ΑΠΡΙΛΙΟΣ           :  Περιβάλλον 

 Γραμματέας / Ταμίας Περιφέρειας                            ΜΑΪΟΣ              :  Νέα Γενιά 

 Πρόεδρος Ομίλου                                                               ΙΟΥΝΙΟΣ              :  Ροταριανές Συναδελφώσεις 

 Εψηφισμένος Πρόεδρος Ομίλου   

 Αντιπρόεδρος    Ομίλου 

 Γραμματέας Ομίλου  

 Ταμίας Ομίλου  

 Κοσμήτορας Ομίλου  

 Μέλη Δ.Σ. Ομίλου 

 Πρόεδροι Επιτροπών Ομίλου  

 Πρώην Βοηθοί               Διοικητές 

 

 
                                                               

                                                

                                               Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
 

    Έναρξη προσέλευσης (1)     
    Κρούση καμπάνας     
    Προσευχή  
    Ανακοινώσεις Γραμματέα 
    Δείπνο   
    Αναφορές Προέδρου  (2)  

    Εισδοχές Νέων Μελών  (3)  

    Ροταριανό Θέμα  (4) 
    Κυρίως θέμα (5) 
    Συζήτηση 
    Πέρας συνεστίασης-κρούση καμπάνας (6)  

         (1)   Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:00.  

          (2)   Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά ροταριανά γεγονότα στην 
                 2475 Π.Δ.Ρ. ή στο Διεθνές Ρόταρυ.    
          (3)  Κατά περίπτωση.  
          (4)  Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο. 
             (5)     Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά. 
         (6)   Συνιστάται η λήξη συνεστιάσεων στις 23:00 και               τα μέλη μπορούν  να παραμείνουν στο χώρο,  προαιρετικά. 
 
 

 

ΜΗΝΑΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.                                                 Σελ. 26



                                                                                                                            

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 

 
 

                Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R) 
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης: Rotary International 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

 Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org  

  

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW) 
Τράπεζα:      Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης:    Rotary Foundation 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου:               DE51 3007 0010 0255 0200 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org 
 
 

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων) 
                                                                            Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου) 

                                                                         Αποδέκτης:     Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475  Π ΔΡ 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!  
ΝΕΟΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                                            

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: 

 
GR8301401010101002002310169 

  Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:  k_vazimas@yahoo.com  και  takis@usa.net 
   

DISTRICT GRANTS 
Ο αρ. τραπεζικού λογαριασμού της 2475 Π.Δ.Ρ.  για όσους Ρ.Ο. συμμετέχουν σε District Grants,  είναι :   

ALPHA BANK -  GR14 0140 1010 1010 0200 2310 150    
   

 

            Στοιχεία για έκδοση τιμολογίων, που αποδίδονται στην Περιφέρεια: 

ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ, ΚΗΦΙΣΟΥ 38Α , ΤΚ 10442, 

ΑΦΜ: 996966157, ΔΟΥ Α΄ΑΘΗΝΩΝ 

                                 

                                                                          
Rotary International Exchange Rates 

 

Για τις συναλλαγές Νοεμβρίου 2023, η σχέση Δολαρίου/Ευρώ είναι: 

 

 

 
 

                                     1,00 USD = 0, 94 €    
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 2024 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
Το Παγκόσμιο Συνέδριο του Διεθνούς Ρόταρυ, θα διεξαχθεί από 25-29 Μαΐου 2024 στη Σιγκαπούρη. 

Τα Παγκόσμια  Συνέδρια είναι μία ευκαιρία συνάντησης Ροταριανών από όλο τον κόσμο,  
όπου δημιουργούνται εξαιρετικές και διαρκείς φιλίες !  

Το κόστος εγγραφής στο Συνέδριο είναι ως εξής: 
Εως 15 Δεκεμβρίου 2023 είναι 500$ το άτομο, 
Εως 31 Μαρτίου 2024 είναι 595 $ το άτομο και 

Από 1η Απριλίου έως 29 Μαίου 2024 είναι 695 $ το άτομο. 
Θα ενημερωθείτε  προσεχώς  για περισσότερες λεπτομέρειες ! 

https://rotarysingapore2024.org/ 
Αλέκα Χαζάπη 

Πρόεδρος Επιτροπής Περιφέρειας για το Διεθνές Συνέδριο 
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Οι Ροταριανοί αποδέκτες της  παρούσας επιστολής, 

 παρακαλούνται για την αποκλειστική χρήση των  

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτή,  

καθόσον έχει συνταχθεί για την ενημέρωση  

των μελών της 2475 Π.Δ.Ρ. 

ΚΑΙ ΜΟΝΟ ! 

 

 

Facebook: Rotary District 2475 - Greece 
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